

**Ко Дню Победы следственное управление СК России по Алтайскому краю запускает патриотический проект «Никто не забыт!»**



В очередную годовщину празднования Дня Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю запускает информационный тематический проект «Никто не забыт!». В рамках проекта расскажем о героях, благодаря которым была одержана Великая Победа.

Деды и прадеды офицеров ведомства, ветераны и труженики тыла, с которыми длительное время следственное управление поддерживало теплые и дружеские отношения – историческая память и их подвиги никогда не должны уйти в забвенье. Мы не только отаем дань памяти подвигу предков, но и выражаем уважение к тем трагическим историческим событиям, подчеркивая их неизменность.

---

## Изображения



24 Апреля 2023

Адрес страницы: [https://altai-krai.sledcom.ru/Den\\_Pobedi/item/1783802](https://altai-krai.sledcom.ru/Den_Pobedi/item/1783802)